

第十一届新概念作文大赛获奖者最新作品选



[第十一届新概念作文大赛获奖者最新作品选](#) [下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:2009-4

装帧:

isbn:9787502170486

《第十一届新概念作文大赛获奖者最新作品选》汇集了第十届新概念作文大赛获奖者小

说精选20篇，读者可以随意翻开每一篇文章，都是经得起挑剔性阅读的作品。读者可以从中体会到写作的乐趣和文学的无限魅力。

作者介绍：

杨舒，中小学作文研究专家，原《新作文》首席编辑，“第三代作文”发起人之一，图书策划人。主持“青年作家系列访谈”，陆续采访过蒋峰、步非烟、水格、笛安、七董等“80后”作家。有作品发表在《中华读书报》《中国图书商报》《文汇读书周报》《新京报》《星星》《青年文学》《布老虎青春文学》等。策划、参编、主编的图书有：“感动作文”系列、“冲刺满分作文”系列、“满分作文新智囊”系列、“第三代作文”系列、“考试阅读虫”系列、“解密满分作文”系列、“中国作文档案”系列、“七彩阅读三级跳”系列等。

作者阵容：

晏宇

网名，风间轨迹，minstrel，仲夏季节的双子生人。性格宜动宜静，亦庄亦谐；以书为业，文史双修，好读书不求甚解；有怀旧情节和轻微收藏癖，家中聚满自称“收藏”，人称“垃圾”的物品。喜爱小说这种形式，喜爱事物古老的一面，并热爱神话与幻想。

曾获第十届新概念二等奖，第十一届新概念一等奖。

喜欢的事：写作、设计、电影和音乐。

擅长的事：讲故事，并异想天开。

不擅长的事：自我介绍。

张晓

出生于20世纪90年代，6月6日的双子座男生。性格始终游走在浮躁与沉郁的边缘，受双子星的牵引，极具两面性。喜欢安静，可是自己很聒噪；喜欢明媚，可是害怕阳光。想要有一种从容不迫的生活，追随自己热爱的文字，有吃不完的冰淇淋和善良的朋友，可以站在没有人的街道上仰望城市中迷醉的红色夜空，任泪水划破眼睑。获第十、十一届新概念作文大赛二等奖。

王同心

湖北浠水人。出生于1989年10月。曾获得“雨花杯”全国中小学生作文大赛一等奖、“恒源祥文学之星”全国中学生作文大赛高中组二等奖等。获第十一届新概念作文大赛一等奖。

梁楹成

现就读于上海外国语大学附属外国语学校，获第十一届新概念作文大赛一等奖。

陈充

生于1991年10月24日，天蝎座，网名守望CONGCONG，笔名纪仰光。本人喜欢听张悬的歌和徒步旅行，喜欢浅色衬衣，把勾践，文森特和俞敏洪当作精神偶像。获第九届新概念作文大赛二等奖，第十一届新概念作文大赛一等奖。

徐衍

产于巨蟹座的最后一天，生存于80后和90后夹缝之间，获第十一届新概念作文大赛一等奖。注重精神生活，没有音乐电影文字将无法存活。对于现实有着忽冷忽热的兴趣和反应，努力尝试多种文字风格的创作。喜欢陈染私语似的写作，也喜欢苏童专属的文字氛围，对杜拉斯敬而远之，对昆德拉拜倒辕门。对文字，始终在踽踽独行上下求索，喜欢在雨的印记、小步舞曲等钢琴曲中写作，写作方式日趋矫情，但对文字始终赤诚满腔。

张毓蕊

出生于1992年4月。性格复杂，外表与内心相异，深情与薄情并存。曾获第十届新概念B组二等奖，十一届A组一等奖。向往并追求简单，自然，安静的生活。少年的日子里最怀念的是在日本度过的时光。音乐，街舞，阅读。是生命里的至爱。却奇怪地成为理科实验班的学生。奇怪地生存下去。没有人生理想，没有一切沉重的愿望。今后想在上海蜗居。和最爱的人一起去安静的世界角落。

姜嘉

1991年出生于江南的温暖小城。现就读于浙江省衢州二中。有理想有道德有文化没纪律的好青年。热爱文字、美术与音乐。矛盾结合体。金钱欲一般。获第十一届新概念作文大赛一等奖。

梅馨月

获第十一届新概念作文大赛二等奖。喜爱电影和文字，向往希腊爱情海和长久爱情，写作始终是追逐的梦想，曾在《萌芽》发过短小散文，并相信只要坚持写梦想就不会一直是梦和想。

张迹坤

秋天生的狮子座男生。性格里有着一半沉静与聒噪的混合体，另一半未知。不知不觉走进十七岁。很多时侯感慨此去经年里的繁盛记忆，一个印记。一种昭示。却什么也留不下。总无由来地对身边的人事恼怒，容易对生活失去一部分热情。在阒静夜晚自我审视，不愿用眼泪作自我救赎。茫然时依旧保持孤傲的倔强姿态，不肯认错的孩子。习惯朋友无止尽的包容，告诉自己要对他们好。对得起一起走过的岁月。很多年后，我们要依旧在一起。变老，到死。曾经获第十一届新概念二等奖。那已是过去的事。

宋南楠

广州人。出生于1993年。天蝎座。获第十一届新概念作文大赛二等奖。双重人格的小狐狸，有时阳光有时忧郁，文字也同心情转变而三百六十度大逆转，时而简单明了时而写什么自己也不知道，最大的梦想是建一栋蓝楼实现狐狸的蓝楼梦，最爱的人是爷爷（木木）。狐狸爱写作，狐狸也爱观鸟、爱画画，在悠长悠长的人生里狐狸不会寂寞，只会每天幽默。

金国栋

昵称果冻，男，浙江台州人，现就读于上海戏剧学院戏剧影视文学系。获第九、十一届新概念作文大赛二等奖。最爱足球，喜欢拜仁，曾与卡恩竞技，罚进点球一。最自豪的是自己的体重，平均每厘米重0.65斤。未婚。

靳星

第十、十一届新概念作文大赛一等奖获得者。爱笑，并且笑容甜美狡黠。有时很小女孩脾性，有时也豪爽大气。没有最擅长的事，但是爱好广泛，崇尚精神物质生活两手抓。喜欢看书，写文章，逛街，听音乐，民族风，计算机等等。向往做各种宗教研究，也在努力地多做一点事。敢于面对内心最灰暗的地方，并且努力将其拔除

柴梦婕

笔名上官婉卿，1989年生，获第九、十一届新概念作文大赛二等奖。爱好：文字，电影，音乐，蓝色鸢尾，杜拉斯，安妮宝贝，高行健，史铁生，海子，梵高，莫奈，王家卫，刘恒，李少红，恩雅，久石让，神秘园，大提琴，宗教，诗词，箫，旧物，独处，幻觉，沉溺。我笔下的人物，他们身上有我灵魂的一部分，流淌着我的血液，他们长出翅膀，我仿佛在他们死去时再死一次。我爱他们。

封雷

1992年11月13日生于南宁。单眼皮男生，喜欢笑，很傻或者很灿烂或者很诡谲的那种。性格不稳定，伴有宅男成分，心情好时是话唠，心情不好会沉默不语。正在努力上高中、写字、通关《逆转裁判》。获第十一届新概念作文大赛一等奖。

孙良

Sun，浙江绍兴人，1987年生，理想主义者。目前蜗居于浙江某大学。强烈认同于文学如卡尔维诺所说乃一福地，因此努力趋近，但又资历有限，生性又懒，很少写文。感情洁癖，有些悲伤，但一直干净地活着。曾获第十一届新概念作文大赛C组二等奖。

目录：

[第十一届新概念作文大赛获奖者最新作品选 下载链接1](#)

标签

青春文学

新概念

小说

|||||

评论

新概念.

引领青春文学的潮流之作

[第十一届新概念作文大赛获奖者最新作品选 下载链接1](#)

书评

[第十一届新概念作文大赛获奖者最新作品选 下载链接1](#)